

Фосфатные порошки и пластиковая посуда могут исчезнуть с Ольхона уже этим летом

Администрация посёлка Хужир Ольхонского района планирует летом 2017 года ввести запрет на использование и ввоз пластиковой посуды и фосфатсодержащих порошков.

С таким предложением обратились местные предприниматели к главе района Вере Малановой. Она решила поддержать инициативу. Теперь предстоит разработать постановление местной власти, в котором были бы прописаны все необходимые действия по регулированию этого ограничения.

Инициатива несомненно принесет пользу территории и особенно Байкалу. Но примут ли такие эконововведения местные жители, пока неизвестно. Ведь экопорошки стоят дороже обычных.

К лету предприниматели заключат договоры с оптовыми фирмами, чтобы они поставляли на остров «правильные» порошки. Пока запрет будет действовать один сезон, а далее уже будет понятно: имеет ли смысл продлять его и в каком направлении необходимо двигаться.

К слову, фосфаты — главная причина массового развития спирогиры в Байкале. Так как для них фосфаты являются пищевым ресурсом. А основной источник попадания этого элемента в Байкал — фосфатсодержащие порошки. Пользуются ими как местные жители, так и туристы.

При том, что на Байкале безумно развивается туризм, то увеличение использования моющих средств неизбежно.



Также напомним читателям, что это не первая экологическая инициатива по спасению Ольхона от мусора. Благотворительный фонд «Подари планете жизнь» в марте 2017 года уже рассказывал о готовящемся масштабном экопроекте. Они предлагают отказаться от любого вида пластиковой упаковки. Реализация проекта рассчитана на 2017-2019 годы. Его также поддержали ряд частных предпринимателей и администрация Ольхонского района.

Источник фото: проект «Байкальские зарисовки»

Автор: iFox © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, , ИРКУТСК 10573 11.05.2017, 16:11 1206

URL: <https://babr24.com/?ADE=159432> Bytes: 1807 / 1703 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)